



努力提升平安建设 三个指数 务实高效做好 三服务 江南派出所为辖区稳定构筑坚强防线



今年以来,江南派出所针对辖区地域广、企业纷杂、村庄多的特点,结合习近平总书记对浙江工作的重要指示精神,牢固树立以人民为中心的发展思想,以企业、群众、民生需求为导向,多元化服务举措,努力提升平安建设三个指数,务实高效做好三服务,为辖区社会大局和谐稳定构筑坚强防线。

通讯员 陆潇雅

服务措施常态化,提升企业安全指数

为了更好地服务辖区企业,江南派出所制定相关规定,要求每个民警根据所分配的辖区,每月内至少完成一家企业走访。

走访过程中,民警为企业提供了暂住证业务办理注意事项咨询、法律知识、反诈及扫黑除恶知识等司法服务。同时,江南派出所建立责任民警落实管控机制,增强对企业内部消防

安全、员工持证等方面的检查,并加强对企业消防安全等相关知识培训,增强企业自身安全意识和安保能力。截至目前,江南派出所共进企检查58家,进企进行反诈、扫黑除恶等宣传106家。

2月底,江南派出所民警朱豪按例前往白云工业区某企业开展防通讯网络诈骗宣传。通过剖析真实典

型案例,深入浅出为企业员工讲解通讯网络诈骗的套路,增强企业员工的法律意识和防诈骗能力。宣传结束几天后,该企业老板特地赶到江南派出所感谢民警。原来,反诈宣传结束后的第三天,企业财务就遇到了宣传中所讲解最常见的企业诈骗套路,避免了数十万元的损失。

服务措施细节化,提升群众满意指数

针对辖区不同年龄段居民,江南派出所展开一系列防诈骗宣传,结合一村一警工作,民警深入辖区,面对面开展反诈宣传,针对辖区的特殊人群,民警还可上门做笔录、办证等。自2016年启动江南辖区“雪亮工程”视频监控建设以来,江南派出

所今年又在以往的基础上,针对群众反映强烈的偷盗情况较多的村居、城区沿街路面、社会重点场所行业、环境脏乱差区域及河道排污口等加装视频监控,织密辖区监控网。截至目前,江南派出所侵财类破案率同比上升42.59%。

服务措施多样化,提升基层和谐指数

为深入实践新时代“枫桥经验”,牢固树立“警力有限,民力无穷”的意识,去年,江南派出所从辖区47支护村队中挑选出467名护村队员,组建成为一支素质优良、作风过硬的江南卫士巡防队伍,并与所内警力相结合,在辖区内开展“白加黑”巡逻模式:白天由民警+巡防队员进行巡逻,夜间(22:00-1:00)由民警+巡防队员+江南卫士进行巡逻。切实提高了路面管理见警率、管事率、管控率,特别是在案件高发时段、重点区域、路段做到见警察、见警车、见警灯“三见率”。截至目前,江南派出所民警共检查60968人次。

同时,为了有力打压发案数,每周,江南派出所对辖区具体每个村和小区的发案数在公众号上予以通报,让辖区群众更直观的了解辖区的

发案情况。对当天发生的诈骗案件,通过受害人的朋友圈及公众号上通报,同时提供对应的反诈贴士,延续了“无发案小区”创建工作。今年以来,辖区内32个小区,16个小区成功实现“零发案”。

为了更好的遏制走失高发态势,在原有“大公益”防溺水体系的基础上,拟建防走失体系。3月底,江南派出所所长走访我市六个志愿、救援组织,并与责任人详细商讨了防走失手环、定位仪等防走失设备的投入以及对辖区群众防走失意识的培养。同时,对所内监控室人员制定制度,要求在保障首要工作的同时,积极配合志愿、救援组织搜索、救援等工作的开展,为其提供对应的监控服务,争取在最短时间内,高效率找到走失人员,避免不可挽回的遗憾。截至目

前,江南派出所已在救援队协助下成功找回走失人员28名。

3月22日凌晨,江南派出所监控室接待了千喜救援队。原来,千喜救援队得知我市一名患有老年痴呆的阿公走失已超6小时。在了解阿公走失时外貌特征后,江南派出所监控队员从阿公走失地开始监控寻找,时间一分一秒的流逝,监控也已查遍了大半个永康城。走失时间多一分钟,阿公的生命就多一份危险。为了加快寻找时间,江南派出所临时抽调2名警力进行监控查询。又半个小时过去了,一声激动的叫喊声冲淡了监控室内沉重的氛围,监控人员发现阿公跌倒在田畈里。确认位置后,民警和救援队立即赶往现场,成功将阿公找回。好在救援及时,阿公并无生命危险。

不堪女友和自己分手 小伙欲轻生 民警耐心劝导挽回

通讯员 施语晨

4月7日23时40分,市公安局象珠派出所接到报警,称唐先四村广场一名男子要自杀。情况紧急,民警迅速出动。民警陈罡赶到广场时,发现广场已被人群层层围住,欲寻短见的男子王某坐在地上,手腕上缠着厚厚的纱布。

民警看到王某情绪激动,便上前试图将他扶起,但王某因饮酒过多四肢发软瘫坐在地上,无奈之下,民警半蹲在王某询问事情原委。

女朋友要离开我,我真的很难过,我不想活了。见民警前来,王某哭得更加厉害。

了解到事情原委后,民警轻轻拍了拍王某的背温言劝道:你现在还年轻,要经历的事情还有很多,不要因为现在女朋友要跟你分手就寻死觅活,你会遇到更好的人。民警还接通男子母亲电话,让其母亲劝说。经过民警多番劝导下,男子逐渐冷静。

经了解,王某是贵州人,今年22岁,在唐先某工厂上班。因为女友要分手接受不了,情绪陷入低谷的王某突然想到要通过自杀来挽回女友的回头。

当日下午,他找到了家里的水果刀朝自己的手腕割去,恰巧被同宿舍的小杨看到,及时制止了王某,所幸伤口不深,及时包扎后并无大碍。小杨看到王某情绪不稳定便耐心开导王某,本以为王某已经放下了,但谁知王某喝了点酒后,更是坐地不起,嚎啕大哭,频频用头部撞击地面及停在路边的车辆扬言要去死,不想再活下去了。民警立即上前制止。

民警随即联系120将王某送往了医院,经检查,王某除头部有肿块、手腕处有割伤外,无明显伤势。

目前,王某情绪已平复,并表示很后悔当时的冲动给民警添了麻烦,感谢民警的耐心劝解。



关注永康公安微信
每日获取平安资讯

扫黑除恶举报方式

举报电话:0579-87102993或110
网络举报:微信公众号“永康公安”举报平台
来信地址:市公安局扫黑除恶办公室
举报地址:丽州北路1号公安局接访室